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3A0AYA:

NpaHMua 3eMenbHOro
yJyacTKa
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SA0AYA:

3anpoeKkTupoBarb CaMOCTOATENbHbIN
3aUMTHbLIM O0BEeKT ANnA coKpauw,eHunA
NPOTUBOMNOXAPHOro pa3psbiBa

NpaHuuya
3emMernbHoro
yJyacTKa
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NEPBOUCTOYHMUK

M.A.POUTMAH |

{

ITOKAPHAHA

IIPOPUIIAKTUKA
B CTPOUTEJIDHOM
AEIE




KPUTEPUM OCTATOYHOCTM

1.[JlocTaTOuYHOCTb BpeMeHM
ANA BBeAeHUA CUN "
CpeacTB A0 BO3ropaHmsa
cocefHero sfaHumA.

2.Bpema BosropaHua —
(OYHKLMA OT U3NYUYECHMUS.



CPABHUTENDbHbIN.

no U3NYHEHMUIO.
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CPABHUTENDbHbIN.

Nno BPEMEHM BO3INroPAHMA.

ItB(6+I13) S It|3(10)



ABCOJIOTHBbIM.

Nno BPEMEHM BO3INroPAHMUA.

L3 = 20 Mun



ABCOJIOTHbLIM

no U3NYHYEHMIO

q S ql-l.ﬁ.o.



PACMETHAA MOLAEJb




PACMETHAA MOLAEJb




PACYETHASA MOLAEJDb
FDS 6

Harpy3ska: N5000 M5-1



PE3YJIbTATDI

MOLUHOCTDb
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OLLEHKA NPU BEPUOUKALIMU PACHETA

POUTMAH

BbICOTA NNMAMEHMU, m

YCPEAHEHHASRA
TEMNEPATYPA B
3OHE NOPEHMA, °C

TEMMNEPATYPA
roPSIMErO CJIOf, °C

MHTEHCUBHOCTDb
U3NYHEHUA, KBT/m2




PE3YJIbTATDI
KPUTEPUM 1

== GM+CTeHKa
== Gm+cTEeHkatBO#A
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MHTeHCMBHOCTL M3nydeHus g, KBt/m2
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KPUTEPUM 2
METOAMKA
rPA®UK 3ABUCUMOCTHU BPEMEHU BO3IrOPAHMSA tns
On, kevmz OT MOCTOAHHOIO U3NMYYEHUA qn
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KPUTEPUM 2
METOAVKA

rPAOMK 3 ABMCMMOCTMU BPEMEHM BO3roPAHUA
q,xexmz £ OT MEPEMEHHOIO U3JTYYEHMA gqn
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= ¢)(10) = tB(10)
== q(6m+I3) = tB(6+N3)
), KBr/m2
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= 10 m

=== GM+CTeHKa

== GmMm+cTEeHkat+BOgA

=== BesonacHo anna yenoseka B 6peseHToBOM opexae
q,KB'r/MZ
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AHAJNIU3 PACYETHOM MOOENMU

NMPOrPAMMHOE OBECNEYEHME

MATEMATUMMECKAA MOLEJDb

BbiMMCIIUTEJIbHAA
MOLAEJDb

CNMPABOUHBIE JAHHDLIE

MCXOOHLIE AAHHbLIE PACUMETA

\ PACUYETHASI MOOENb



AHAJIN3 PACYETHOU MOOENN

TABJIMLIA PAH)XKUPOBAHUA MATEMATUYECKUX
MOJOEJIEN B FDS 6
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YNPABJINEHME
O BTN




AHAJNIU3 PACYETHOM MOOENMU

PAH)XXMPOBAHMUE MOENEM

1.| rMAPOAUHAMMKA -
| wrrenmomacconerenoc |+

| +avemnomscconeeenoc w| .

I 1.4.71AIrPAHXEBbI HACTULLbI
(TYLWWEHUE BO1OM)

+++
1.4.9A30BbIE NEPEXOADbI (TYWEHVE BOROW)




AHAJIN3 PACYETHOU MOOENN

PAHXXUPOBAHMUE MOLOENEMN

B

2.2. ANOD®Y3HOE
FTOMOreHHOE FrOPEHME
2.3. BbIAEJNIEHUE YACTMLU U
A9PO30JIUN
H m




HEONMPEAENEHHOCTb YUMCJIIEHHOMU
MOLOEJWU

BAJIMAALUNA: UBNYHEHUE MNJIAMEHMA
HEONPEAENEHHOCTD:

B 5%
10%
15%

q, KBr/m2

PACHET

26 3

SKCNEPUMEHT
LOURIE

SKCNEPUMEHT
NIST WTC

Iﬁoml-loc'rb noxapa, MBT



HEONMPEAENEHHOCTb YUMCJIIEHHOMU

MOLOEJWU

3D 2D
(80 MBT/16M) (5MBT/1M)

/q

q
q_9 g

=)
T




HEONMPEAENEHHOCTb YUMCJIIEHHOMU
MOLOEJWU

BAJIMAALUNA: UBNYHEHUE MNJIAMEHMA
HEONPEAENEHHOCTD:

B 5%
10%
15%

q, KBr/m2

PACHET PACUET 3D

»

26

SKCNEPUMEHT
LOURIE

SKCNEPUMEHT
NIST WTC

Iﬁoml-loc'rb noxapa, MBT



HEONMPEAENEHHOCTb YUMCJIIEHHOMU
MOLOEJWU

BAJIMOALIUA: MOLWHOCTDb NMOXKAPA

HEONPERENEHHOCTb:
D* . 5o

10%

15% PACYET 3D

3 3
PACYET z/
3KCMEPUMEHT »
LOURIE
3KCNEPUMEHT

NIST WTC

MowHoCTb Nnoxxapa, MBT



HEONPEAENEHHOCTb YMCNEHHOM
MOLAEM

HEONMPEAEJNIEHHOCTD
MATEMATUYECKOMU MOAOENU

OKOJO 20%



HEONMPEAENEHHOCTb YUMCJIIEHHOMU
MOLOEJWU

BEPUOUKALIUA: CXOOAMMOCTb ANCKPETU3ALIUU CETKMU

q, KBrim2 4y 54 20 Y 200 4

30

27

F’PYBAA
CPEOHAA
TOYHAA

2 1 0,5 0,25 0,125 A, M



HEONMPEAENEHHOCTb YUMCJIIEHHOMU
MOLOEJWU

HEOMNMPEAOENEHHOCTD
UANCINEHHOIO METO4A

OKOJI0 10%



HEONMPEAENEHHOCTb YUMCJIIEHHOMU
MOLOEJWU

KOSPPULIMEHTDI 3AMNACA:

CPABHUTEJbHbIE KPUTEPUM:
K=1,1

ABCOJNIOTHbLIE KPUTEPUM:
K=1,3



NMPU UCNOJIb3OBAHUN
PASPABOTAHHOU PACUYETHOM
MOLOENU, C YYETOM
KO3®DPULIMEHTOB 3AMNACA,
BO3MOXHO 3ANMPOEKTUPOBATD
3ALLMUTHOE COOPYXEHME C
NAPAMETPAMM:

- BbICOTA CTEHKM = ?
- TOOAMA BOA4bI = ?



CNACUMBO
3A BHUWMAHME

Fpaués Bnagumup IOpbeBuu
000 «CUTUC»



